



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA CHIBED

547268 Comuna Chibed, sat Chibed, nr. 452, Județul Mureș
Telefon/Fax: 0265 – 717783;
E-mail: chibed@cjmures.ro



Nr. 5555/26.05.2022.

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 26 mai 2022 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, convocată de către primar, ținută în sala mare de ședință din sediul Primăriei comunei Chibed.

La ședința Consiliului local sunt prezenți 10 consilieri din cei 11 consilieri locali aleși, lipsind dl. consilier Dósa Árpád.

La ședință mai participă dl. Dósa Sándor, primarul comunei și d-na Dósa Csilla-Beáta, secretar general.

La începutul ședinței, secretarul general al comunei, întreabă consilierii dacă au luat cunoștință de conținutul procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Chibed din data de 28 aprilie 2022 și-l supune spre aprobare consiliului local, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (17) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 10 voturi pentru.

Se constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoștința locuitorilor comunei prin afișarea convocatorului nr. 5501/20.05.2022 la afișierul Primăriei și pe site-urile oficiale ale instituției.

Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, salută pe cei prezenți și prezintă ordinea de zi stabilit conform Dispoziției nr. 93 din data de 20 mai 2022 după cum urmează:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente obiectivului de investiții ”Construire locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ în Comuna Chibed”.**

Inițiator: Dósa Sándor, primar

Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, juridică și de disciplină, turism

- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Amplasare stație de reîncărcare pentru vehicule electrice în Comuna Chibed”.**

Inițiator: Dósa Sándor, primar

Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu

Comisia de specialitate pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, juridică și de disciplină, turism

3. Intervenții și informări.

Ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 10 voturi pentru.

La primul punct al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare nr. 5033/30.03.2022 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente obiectivului de investiții ”Construire locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ din Comuna Chibed”. Proiectul de investiție ”**Construire locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ din Comuna Chibed**” urmează a fi depus spre finanțare prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C-10 Fondul local, Subinvestiția I.2 – Construirea de locuințe nZEB plus - pentru tineri/locuințe de serviciu pentru specialiști din sănătate și învățământ. Valoarea maximă eligibilă a proiectului, calculată în conformitate cu precizările Ghidului specific — Condiții de accesare a fondurilor europene aferente Planului național de redresare și reziliență în cadrul apelurilor de proiecte PNRR/2022/C10, componenta 10 — Fondul local, este 324.746,00 Euro, echivalent a 1.598.627,13 lei, la care se adaugă valoarea stațiilor de reîncărcare pentru mașini electrice, conform prevederilor din ghidul solicitantului.

Proiectul de hotărâre este avizat favorabil de către cele două comisii de specialitate. Supus la vot de către d-na președinte de ședință, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 24/2022.

La punctul nr. 2 dl. primar prezintă referatul de aprobare nr. 5139/08.04.2022 privind aprobarea participării la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități, aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „**Amplasare stație de reîncărcare pentru vehicule electrice în Comuna Chibed**”, finanțat din Fondul pentru Mediu. Proiectul de investiție prevede înființarea unei stații de încărcare a autovehiculelor electrice, formate din două puncte de reîncărcare, alimentate de același punct de livrare din rețeaua publică de distribuție, din care un punct de reîncărcare permite încărcarea multistandard în curent continuu la o putere ≥ 60 kW și un punct de reîncărcare permite încărcarea în curent alternativ la o putere ≥ 22 kW a vehiculelor electrice. Valoarea totală a investiției este 348.147,25 lei TVA inclus, din care C+M: 133.494,20 lei TVA inclus, valoarea cheltuielilor eligibile: 189.740,74 lei TVA inclus, ar valoarea cheltuielilor neeligibile: 158.406,51 lei TVA inclus.

Proiectul de hotărâre avizat favorabil de către ambele comisii de specialitate este supus la vot de către doamna președinte de ședință și este aprobat cu 10 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 25/2022.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar aduce la cunoștința consiliului local necesitatea prelungirii valabilității expertizei tehnice a podului peste râul Târnavă Mică cu 6 luni.

D-na secretar general amintește consilierilor locali obligația de depunere a declarațiilor de avere și de interese până cel mai târziu la data de 15 iunie prin intermediul platformei e-DAI.

În continuare dl. primar înștiințează domnii consilieri că în perioada 8 – 11 iunie sosește delegația Primăriei Orașului Gyál din Ungaria, format din 40 de persoane, care aduc pachete de rechizite școlare pentru începerea noului an școlar pentru școlarii și preșcolarii din Școala Gimnazială ”Mátyus István” din Chibed, conform efectivului de copii comunicat de conducerea școlii, după cum urmează: preșcolarii din grădiniță, clasele 0 –VIII, respectiv elevii clasei a VIII-a, care au terminat gimnaziul în acest an.

Dl. primar anunță consiliul local că 20 de elevi ai Școlii Gimnaziale ”Mátyus István” din Chibed, însoțiți de 4 pedagogi, vor pleca la tabăra din Révfülöp, Ungaria, din 27 iunie, finanțat de localitatea Gyál din Ungaria, exclusiv transportul acestor copii, care urmează a finanțat din bugetul local.

Dl. consilier Szilveszter Árpád se interesează despre stadiul demersurilor pentru întocmirea planurilor parcelare. Dl. primar îi răspunde că a fost încheiat Contract de finanțare a lucrărilor de înregistrare sistematică a imobilelor cu OCPI Mureș, în valoare de 160.000 lei, pentru un nr. de 4 sectoare, care cuprind următoarele parcele: sectorul 6: Fenyős, Abodicsere, Akasztóhegy, Szarkakút, Szarkarét; sectorul 5: Bedevölgye, Szilas feje, Bánföldje, Szőlőfi, Tabika árka, Tabika hát, Sárosrét; sectorul 18: Fótszeg, respectiv sectorul 17: Uronpataka, Gátfő, Kotrosrétje, Lukácsiszege, Kovácsszege.

Dl. consilier Szilveszter Árpád întreabă dacă sunt în stoc tuburi, dacă nu propune să fie achiziționate niște tuburi pentru scurgerea apelor pluviale de pe drumurile de exploatare.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință mulțumește consilierilor și invitaților pentru prezență și declară închisă ședința ordinară a consiliului local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Mátyus Susana

Întocmit,
Secretar general
Dósa Csilla-Beáta